
Віталій Носачов
ДНЗ «ІЗЮМСЬКИЙ РЦПО»



Загальне тло дистанційної освіти 

Цього навчального року учні більше задоволені
організацією дистанційного навчання, ніж в 
минулому, повідомляє Міністерство освіти і 
науки України. Згідно з даними відомства, 70% 
учнів задоволені організацією дистанційного
навчання, що на 15% більше ніж в минулому
році. - https://mon.gov.ua/ua/news/efektivnist-
distancijnogo-navchannya-z-kozhnim-
monitoringom-otrimuye-dedali-vishi-pozitivni-
pokazniki-sergij-shkarlet

https://mon.gov.ua/ua/news/efektivnist-distancijnogo-navchannya-z-kozhnim-monitoringom-otrimuye-dedali-vishi-pozitivni-pokazniki-sergij-shkarlet




Проте… 

Вимкнені камери, слабка активність у чаті та 
повне нерозуміння, чи сприймають
інформацію по інший бік екрана і як саме
сприймають. Мабуть, із цими проблемами 
зіштовхнулися всі викладачі, вчителі та 
спікери, які на початку ІІ семестру 2020-2021 
н.р. терміново й повністю перевели 
навчальний процес в онлайн-формат. -
https://zn.ua/ukr/EDUCATION/uroki-tsifrovoji-
osviti.html

https://zn.ua/ukr/EDUCATION/uroki-tsifrovoji-osviti.html


Отже… що ж таке дистанційна освіта і що ми 
маємо робити, щоби убезпечити ризики, про які 

каже дослідження -
учнів, які провели третину навчального року при 
зачинених школах, у майбутньому очікує зниження
рівня ймовірних доходів на 3% упродовж усього
життя. А для країни це означатиме зниження рівня
ВВП упродовж наступного століття на 1,5% -
https://www.oecd-ilibrary.org/education/the-
economic-impacts-of-learning-losses_21908d74-
en;jsessionid=vrorI59CNtZYbi2Ymr__HQdH.ip-10-240-
5-92

https://www.oecd-ilibrary.org/education/the-economic-impacts-of-learning-losses_21908d74-en;jsessionid=vrorI59CNtZYbi2Ymr__HQdH.ip-10-240-5-92




































Як це має виглядати. 














